

旅游

天目湖 五一旅游攻略



日出江花红胜火，春来江水绿如蓝，江南美景，最是五月美。这一次，何不趁着五一假期，私享江苏溧阳天目湖，和大自然来场最亲密的接触。听一段关于湖的传奇，遁隐于一场竹的气场里，用一种温度融合起所有的景与境，步步精心，只为让您足够开心。

天目湖：一碧湖水万般情

5月的天目湖，似江南水乡的碧玉，展现着春天的清新美丽。静坐在湖上悠悠的游船，看山水浓重轻淡，瞬间便会完全沉醉于这纯净唯美的山水世界。远处的龙兴岛、绣球岛如珍珠般镶嵌在湖面，两岸的翠竹林，依水而生，闭上眼睛，心如止水。

南山竹海：一曲竹香幽远情

五月的南山竹海，有着一份清新淡雅的美，远山近岭层层青

烟缭绕云雾，恍若水天一色的一片海洋，令人心醉。而静湖清冽，悠悠碧水泛着银光，这一刻，纯净无瑕，你倒是可以兀自陶醉在自己的世界里。

让师傅撑着竹筏带你静湖上徜徉，你坐在船头，不时有白色的飞鸟掠过水面，一湖清水，就在你的脚边轻轻的被激起，不需要言语，也是一种境界。

鸡鸣村：一村古韵穿时空

远离了尘世的喧嚣，行走在竹林的寂静中，世间只剩下了自己的脚步声。悠然间，邂逅江南的小桥流水，徽派的马头墙，抑或是浙江园林的缩天之美。你也可以选择在竹文园的“竹之品”、“竹之境”、“竹之用”的三大展馆里穿梭，更是可以选择去看看国宝熊猫“奥运”、“壮妹”。

御水温泉：一池泉然暖体验

步入竹林深处泡温泉，算是一洗尘俗之气。你可以在情侣泡池区、动感泡池区、自然泡池区、加料泡池区、特色泡池区五大泡池区中体验各自不一样的泡汤感受。看小桥流水，山溪潺潺，古树挺拔，万亩竹海环绕其间，礼遇亿万细胞的SPA奇迹。



还有几天，五一小长假就要来了，期待假期的你是不是早就在心里盘算着去哪享受这么美好的假期，这个假期，让我们抓住春天的尾巴，到周边转转，尽情地撒欢吧。去旅游、投入自然美景之中，无疑是一个最让人心动的选择。五一来啦，不管你是蜗居在家的宅男宅女还是每天忙忙碌碌的都市白领，抑或是口袋空空的穷学生，有假期就不能放过游玩，2012年的五一，请带上你躁动的心，一起沉迷于美好的旅游时光吧！

□现代快报记者 宋昱

芜湖方特欢乐世界 开园四周年庆

——“千辆大巴”游方特优惠活动



2008年4月18日，当今亚洲规模最大的第四代主题公园，有着“中国迪斯尼”美誉的芜湖方特欢乐世界正式开园。转眼四个年头过去了，芜湖方特欢乐世界共接待游客超一千万人次，并获得了数不胜数的骄人业绩，已然成为芜湖市亮眼的城市名片，中国长三角和中部地区著名的文化旅游目的地。

芜湖方特欢乐世界以科技为依托，以文化为核心，通过现代计算机、自动控制、数字模拟与仿真、特种电影等各种高科技手段，将科学幻想、童话故事、神话传说、文明奇观等精彩文化生动地呈现在游客面前。凭着芜湖方特欢乐世界的成功经验，又一

大型高科技主题公园——芜湖方特梦幻王国投资建设，并于2010年12月8日试营业。这座以卡通动漫为特色的主题公园，更紧密地将游乐、休闲、购物、餐饮、住宿融于一体，为游客们提供了游乐性与休闲性兼具的度假公园场所。截至目前，方特梦幻王国已接待游客逾200万人次，当之无愧地与方特欢乐世界一起，成为长三角文化旅游版图上交相辉映的“双子星”。

今年，“芜湖方特”还将新增创意项目：大型魔幻表演项目——“大闹天宫”，方特梦幻王国新增大型高科技梦幻剧场——“鸟之歌”，两大新项目都将于今年暑期精彩亮相！

为了答谢社会各界和广大游客对方特的一贯支持和厚爱，借4月18日方特欢乐世界开园四周年契机，芜湖方特双园将于4月18日—4月22日开展“千辆大巴游方特”优惠活动，对来园游玩的团队及散客给予大幅优惠。散客门票一律八五折，团队优惠详见各大旅行社信息。

坐游艇、驾帆船、吃湖鲜
**来卧龙湖
体验水上风情**



随着天气逐渐变热，位于南京南郊的卧龙湖因为丰富的水上游乐体验、香嫩的湖鲜美味而受到南京市民的追捧。

作为卧龙湖的主打活动，游艇会一直在卧龙湖国际俱乐部中占有重要的地位，这里的帆船、游艇一直深受俱乐部会员的喜爱，3000亩开阔湖面为游艇会会员呈献了酣畅淋漓的水上盛宴。

除了高端游艇会之外，卧龙湖为游客提供了欢乐缤纷的水上乐园，有美式皮划艇、水上悠波球、水上步行圈等，是家庭自驾游、亲子游、企业学校集体游的绝佳目的地。

卧龙湖山顶湖鲜餐厅是以湖鲜为特色，为游客提供绿色健康的生态美食，据了解，该餐厅的食材都是在卧龙湖当地采购的；草鸡蛋，是两个大学生承包了附近两座小山，在山上散养的食谷走地鸡所下的，没有任何添加剂，很健康。卧龙湖的水质达到了饮用级别，所以湖里的鱼、虾、螃蟹肉质鲜嫩水灵，美味不腻口。

世外桃源般的自然山水、欢乐缤纷的水上体验、香嫩美味的湖鲜美食，让卧龙湖逐渐成为南京人出游的热门选择。

责编：宋昱 美编：时芸 组版：徐杨

“五一”来卧龙湖欢度假日时光！

万人观摩，飞盘狗世界杯中国预选赛 暨国际顶级钻石巡展、音乐演艺会



摄影记者



世界著名珠宝商——Ben Gioielli & Co.



Ben Gioielli 桔吕珠宝公司位于美国拉斯维加斯超级豪华的威尼斯酒店的名品街。公司以大钻石、精美造型、精美色彩以及为客人特别设计而著称。



AWI飞盘狗世界杯“五一”落户南京

“五一”期间(4月30日—5月1日)，AWI飞盘狗世界杯来到卧龙湖，这项起源于美国、17个国家参与的世界性赛事已经拥有多年的历史，世界每年超过10000000人参与大赛进行交流。2012年首次来到南京，落户于英式小镇卧龙湖。



• 景区热线：025-56611366

游客接待：卧龙湖游客接待中心 宁杭高速溧水北出口 •

